



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email : yungayung402@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt:Dam

國際日報

一报在手 能知天下事

NO:106303292

一九八一年创刊

www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO

反恐队今年抓获32名MIT匪徒

12月3日,88反恐特遣队首席情报分析师苏亨德拉准将向记者说明,反恐特遣队今年共逮捕了32名“印尼东区圣战者”(MIT)恐怖分子。



国会议长举行新闻发布会

12月3日,国会议长苏沙迪奥在政法安统筹部办公室提醒政府,必须采取果断行动处理朋尼(Benny Wenda)问题。

印尼

应对新冠疫情初见成效

总统要求公众保持警惕防止第二波大流行

【本报讯】佐科维总统声称,印尼应对新冠病毒大流行的行动现已开始见效。他要求公众保持警惕,以免发生第二波大流行。佐科维周四(3/12)在2020年印尼银行年会上的讲话中说,要努力避免第二波病毒大流行,因为这将极大地损害我们之前努力的成果。

佐科维再次提醒各方要严格遵守勤洗手、戴口罩和保持社交距离等防疫卫生规则。他说,我们必须保持警惕,不可疏忽大意,必须自律坚持执行卫生规则。佐科维认为,社会各界都必须致力于摆脱新冠病毒大流行,包括参与准备或支持新冠疫苗接种计划。

在经济领域,仍有一些问题是必须共同完成的作业,就是要克服新冠病毒大流行造成的大量工人失业。据佐科维说,政府为克服这一流行病所做的努力已开始在卫生和经济领域显现。截至12月3日,佐科维收到的新冠病例数据报告指出,印尼活跃的新冠

冠病例只有12.72%,这个数字远低于达到28.04%的世界平均水平。印尼的新冠肺炎治愈率更高,达到84.02%,远高于69.56%的世界平均治愈率。在经济领域,今年第二季度印尼经济负增长5.32%,但在第三季度已改善到负增长3.49%。佐科维说,在新冠病毒大流行中所做的努力已开始显示出成果,我们看到了积极改善的信号。(Irw)

疫工作组还是社区,都不想因为病毒大流行而继续陷入困境。因此,他要求各方共同努力。他认为,遵守卫生规则并不困难,只要经常洗手,正确佩戴口罩和保持距离。他说,这一小步将极大地影响许多人的生活。威酷说,没有人知道这种大流行病何时会结束。因此,社会各阶层必须愿意共同努力改善对新冠病毒的处理方式。据报道,印尼再次刷新了每日新增病例的记录。根据截至12月3日的政府数据,在过去24小时内有8369例新增病例,这是自佐科维总统3月2日宣布第一例确诊病例以来的最高增幅。因此,印尼新冠肺炎累计确诊患者的数量现在为55万7877人。(Irw)

马福指朋尼举措属叛国行为 在BBC电台妄称成立西巴布亚临时政府

【本报讯】政法安与法律统筹部长马福12月3日回答记者的提问时说,西巴布亚联合解放运动(ULMWP)主脑朋尼·文达(Benny Wenda)在BBC宣布成立西巴布亚临时政府的行动,简直就是叛国行为。他说:“这是‘小型’的叛国行动,因为这是朋尼个人梦想天开、没有什么

作用的叛国行为。”较早时,总统府办公厅(KSP)政法安与人权方面第5单位助理查勒斯瓦丽(Jaleswari Pramodha wardani),针对上述问题表示:“从政治上而言,可说ULMWP声明显然违反了印尼的国家法律,并可依据生效的国家法律采取明确行动。查勒斯瓦丽认为,国际法律规范了合法政府的定义。国内外法庭许多判决的实例也都强调,合法政府是对一个地区具有生效控制权的政府。此时此刻,唯一可以控制巴布亚和西巴布亚两省的实体就是印尼政府。从印尼政府在这两个省所执行的各种行政事务中可证明印尼政府是合法的政体。她说:“例如,此

事可以从印尼政府在巴布亚和西巴布亚两省的存在,都是通过民主进程实行国家法律、人口普查登记、树立法治的能力及其它只能由合法政府实体所实施的要素。”而且朋尼宣布的ULMWP声明完全不符合国际法规定的合法政府标准,何况成立临时政府的含义甚具挑衅性质及违反国际人道主义法。因此,所有ULMWP活动必须服从和遵守印度尼西亚共和国的国家法律规定。查勒斯瓦丽说,出于这些原因,朋尼的行为显然违反了印度尼西亚共和国的国家法律。就在本文下达时,副总警长艾迪(Gatot Eddy Pramono)中将发出一项严正声明,凡触犯叛国罪之人,包括朋尼之流及其拥护者,将受到执法者的制裁。(Ing)

新增病例超过8000例

抗疫组警告切莫忽视疫情日益严重

【本报讯】抗疫工作组发言人威酷表示,在过去几天中,新冠病毒新增病例不断刷新纪录,今天甚至增加了8000多例。威酷对此表示遗憾,并表示不能容忍新增病例创纪录的增长。他于12月3日在总统秘书处的优酷频道上说,之前,每日新增病例从未达到5000例,不幸的是,今天已经超过了8000例。他表示,每日确诊病例不断增加,这表明社区越来越忽视防疫卫生规则。这种疏忽产生了非常致命的影响。因此,他要求公众认真执行卫生规则,并警告说,切莫让每日新增病例一发不可收拾。如果每个人都充分意识到我们的情况不妙,那么自律遵守卫生规则将不难实现。威酷确信,无论是抗

疫工作组还是社区,都不想因为病毒大流行而继续陷入困境。因此,他要求各方共同努力。他认为,遵守卫生规则并不困难,只要经常洗手,正确佩戴口罩和保持距离。他说,这一小步将极大地影响许多人的生活。威酷说,没有人知道这种大流行病何时会结束。因此,社会各阶层必须愿意共同努力改善对新冠病毒的处理方式。据报道,印尼再次刷新了每日新增病例的记录。根据截至12月3日的政府数据,在过去24小时内有8369例新增病例,这是自佐科维总统3月2日宣布第一例确诊病例以来的最高增幅。因此,印尼新冠肺炎累计确诊患者的数量现在为55万7877人。(Irw)

國際日報 印尼(COVID-19)
印尼新冠病毒疫情动态
2020年12月3日(星期四)
新增确诊: 8369例
累计确诊: 557877例
累计治愈: 462553例
累计死亡: 17355例

台湾佛教慈济基金会印尼分会
小事善解,大事包容,
面对任何境界都要感恩。
恭录自证严法师静思语

印尼旅游部推荐咖啡
PREMIUM QUALITY
AUTHENTIC
INDONESIAN
印尼猫屎咖啡
KOPITIAM

SANY Quality Changes the World
Truck-mixer
021-2929 0851



#InilahKisahNya

Terima Kasih buat kamu yang sudah mendukung



mendapatkan "Social Media Award 2020"

Majalah Marketing

Kamu Sobat Badak terbaik!



Follow Us



@capbadak_id Larutan Penyegar Cap Badak

SELAMAT Hari Guru Nasional 2020
Bangkitkan Semangat, Wujudkan Merdeka Belajar!
TUR MUSEUM bareng @capbadak_id
#InilahKisahNya PAHLAWAN MASA KINI CHALLENGE
GATOTKACA RASA LECI
LARUTAN PENYEGAR cap BADAK